Выбрана для своего рассказа картину с изображением группы детского сада, так как эта тема близка мне в профессиональной деятельности.

В современном дошкольном учреждении предметно-развивающая среда организована таким образом, чтобы эффективно способствовать развитию индивидуальности каждого ребёнка. Именно поэтому одно из главных требований ФГОС для детских садов — это трансформируемость пространства.

Нужно создать классную развивающую среду, чтобы детям было удобно и хорошо. Это поможет им вырасти умными, сильными и добрыми. И всё это по стандартам дошкольного образования.

На данной картинке группа захламлена, очень много не нужной атрибутики, особенно на стене и подоконнике, проход к окну загорожен, сбербанк я бы перенесла в игровое место, убрала бы шары на двери. Группа детского сада предполагает больше игрушек, а не стопки тетрадей, книг. Шкафы переполнены папками и контейнерами с бумагой, что создаёт беспорядок. Часы также не соответствуют своему месту на двери. На этом изображении видно, что в группе царит атмосфера уныния и темноты. А полы выглядят слишком скучно.

В данном пространстве для совместной деятельности необходимо выделить отдельные зоны. Каждая зона будет иметь своё назначение. При желании можно объединить зоны, чтобы расширить пространство для игр и занятий, где дети смогут сосредоточиться на своих интересах.

Трансформируемое пространство должно обеспечивать комфорт для общения как детей, так и взрослых, а также предоставлять возможность уединения. В группе необходимо создать уютный уголок, где ребёнок сможет уединиться в любой момент.

Следует заменить устаревшую мебель на современные трансформируемые модели. Убрав шкафы у окна и стены, мы получим больше свободного пространства для игр, творчества и учебных занятий. Также рекомендуется установить в рабочей зоне проектор и доску. Эти современные решения позволят ребёнку получать новые эмоции и знания, а также помогут ему быть в тренде. На этом изображении пол не играет роли. Мы предлагаем применить инновационные технологии и создать «интеллектуальный пол» — проекцию на поверхности. «Интеллектуальный пол» станет прекрасным инструментом для создания увлекательного игрового и образовательного пространства в детском саду. Это пространство можно будет легко трансформировать и адаптировать под интересы и идеи детей.

Чтобы создать классную развивающую среду для дошколят, нужно учесть несколько важных моментов:

- 1. Среда должна быть наполнена разными интересными игрушками.
- 2. Чтобы можно было легко менять её под разные задачи.
- 3. Чтобы вещи в ней были многофункциональными.
- 4. Чтобы у детей был выбор, чем заняться.
- 5. Чтобы дети могли легко до всего дотянуться.
- 6. Чтобы всё было безопасно.

Приложив немного усилий и фантазии можно создать действительно многофункциональное пространство, которое поможет создать благоприятные условия для развития познавательных процессов, интеллектуального развития детей, а также творческой активности различных видах деятельности, как того требует в ФГОС ДО.

С небольшим усердием и фантазией можно создать действительно многофункциональное пространство, которое станет основой для развития у детей познавательных процессов, интеллектуальных навыков и творческой активности в различных видах деятельности, как того требует ФГОС ДО. Тихеева Е.И. писала: «Тот, кому удастся создать такую обстановку, облегчит свой труд в высшей степени. Среди нее ребенок будет жить —

развиваться собственно самодовлеющей жизнью, его духовный рост будет совершенствоваться из самого себя, от природы»... #9сезонБольшаяИграЛьваВыготского #РыбаковФонд #КонкурсВыготского #УниверситетДетства